2016年2月23日

# 選手権王者の"カラムーチョ"が登場! 「スティックカラムーチョ ヒー辛チョリソー味」 「通のカラムーチョ スパイシーHOT チリ味 」

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:田子忠)は、2014年 9月で発売30周年を迎えた辛味スナックの代表ブランド「カラムーチョ」より、「スティックカラム ーチョ ヒー辛チョリソー味」、「復活版 通のカラムーチョチップス スパイシーHOT チリ味」を 発売いたします。





#### 【商品概要】

『スティックカラムーチョ ヒー辛チョリソー味』

社内対抗オススメ選手権と銘打って発売される「スティックカラムーチョ ヒー辛チョリソ 一味」。昨年、カラムーチョ 30 周年を機に「湖池屋社員の食べたいカラムーチョ」を社内で公 募し、反響の大きかった"チョリソー味"をついに商品化いたしました。 "チョリソー"なら ではの肉の旨みと辛さが後引く味わいは、ビールなどお酒のおつまみにもピッタリです。湖池 屋社員一押しの「カラムーチョ」をぜひご堪能ください。

『復活版 通のカラムーチョチップス スパイシーHOT チリ味』

昨年の 10 月、カラムーチョ 30 周年企画の中でファンの皆様に向け実施した「カラムーチ ョチップス 復活選手権 | で、見事人気 NO.1 に選ばれた「通のカラムーチョチップス スパイ シーHOT チリ味」が満を持して復活発売いたします。「カラムーチョ」の美味しさはそのまま に辛さを 3.0 倍にアップした "通" 好みのカラムーチョです。カラムーチョのファンも納得の刺 激的な味わいをお楽しみいただけます。

※3.0 倍: カラムーチョチップス ホットチリ味比







#### 【製品概要】

■製 品 名:「スティックカラムーチョ ヒー辛チョリソー味」

■内 容 量:100g

■価格:オープン価格

■発売日・販売先:2016年3月7日(月)・全国コンビニエンスストア先行

2016年3月14日(月)・全国スーパーマーケット等、一般チャネル

#### 【製品概要】

■製 品 名:「復活版 通のカラムーチョチップス スパイシーHOT チリ味」

■内 容 量:50g

■価格:オープン価格

■発 売 日:2016年3月14日(月)■販 売 先:全国・全チャネル

### 【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)

## 【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課:落合/小幡 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@frente.co.jp





